	1.Израчунај разлику:

31 – 4 = ( 31-1)- 3 = 30 – 3 = 27

42-6=_____________________________________________
53-5=_____________________________________________
33-6=____________________________________________
72-9=______________________________________________
25-8=______________________________________________
36-7=______________________________________________
93-9=______________________________________________
52-9=______________________________________________
2.Упиши у кружић знак <,> или = тако да запис буде тачан


85-5
[image: image1]85-7         55-6         52-3          82-7         83- 8


48-9         45-6         93-8         54-5          61-3         36-8

3.Попуни таблице                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
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4.Одреди разлику ако је
Умањеник 33,а умањилац 6_______________________________

Умањеник 54 а умањилац 8_______________________________

Умањилац 7 а умањеник 62_______________________________

Умањилац 9 а умањеник 86_______________________________

5.Одреди број који је 

за 5 мањи од 54___________       за 8 мањи од 52___________

за 6 мањи од 43___________       за 5 мањи од 71___________

од 84 мањи за 6___________       од 91 мањи за 9___________

6.На једној згради има 58 прозора, а на другој има 9 мање. 
Колико има прозора на другој згради?

____________________________________________

Одговор: _________________________________
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